

# Депутат Сергей Смирнов:

## «Я делаю свой округ привлекательным районом города!»

**Подготовила Любовь КРИНИЦКАЯ**

фото Анатолия Белухина и Сергея Смирнова

Депутат Сергей Смирнов, экономист по образованию и по профессии, любит работать с цифрами, любит четкость и прозрачность.

Подшефный округ депутата Смирнова – №12, он входит в состав 15-го микрорайона. Это молодой, недавно застроенный, но неблагоустроенный район, сетует Сергей Михайлович. Пять дворов на улицах Березовая, Курчатова и Раменская – и 2,5 тысячи населения, в большинстве молодые семьи с детьми. Сергей Михайлович сам здесь живет, поэтому, баллотировавшись в депутаты, он точно знал, что хочет улучшить на округе.

Сергей Смирнов: «Когда шел на выборы, я представил программу, в которой указал, что хочу сделать. Собственно, стараюсь ее и придерживаться. К завершению пятилетки депутатства постараюсь подойти с четким результатом: что обещал, то и сделал. На сегодняшний день 60% из заявленного выполнено. Где не хватало МАФов, они установлены. В 2018 году проводились собрания, встречи с жителями, обсуждались проблемы, которые их волнуют и которые в приоритете нужно решить. Я был рад услышать от своих избирателей, что в наших дворах инфраструктура сформирована, МАФов достаточно, теперь главное – поддерживать их должным образом».

### Зеленые дворы

Удалось наладить контакты с муниципальными и коммунально-хозяйственными службами – КХК «ФДЖ», УК «Управление домами в Сарове», – которые откликаются на многие инициативы и помогают в благоустройстве дворов и прилегающих территорий. Сергей Смирнов считает, что жители должны принимать активное участие в благоустройстве придомовой территории. Например, во дворе по ул. Березовой, 6 многие МАФы поизносились, краска облупилась, некоторые игровые площадки требуют ремонта. С этим вполне можно справиться своими силами, с поддержкой депутата, как это было и как планируется весной 2019 года.

Во всех дворах, кроме двора по ул. Раменской, 3, высажены деревья и кустарники (на ул. Раменской, 3 посадка планируется в 2019 году). В 2018 году вдоль дороги по ул. Раменской было высажено 20 пирамидальных тополей, которые почти все погибли.

«В этом, с одной стороны, недогляд коммунальных служб, – считает Сергей Смирнов, – поскольку полив деревьев не осуществлялся

должным образом. А с другой, – вандажные действия некоторых горожан, которым каким-то образом помешали молодые деревца. В этом году запланировано снова провести озеленение вдоль дорог».

Удалось продолжить начатое в 2017 году озеленение цветника на бульваре от ул. Березовой, 6. Ранее в центре пешеходной зоны был газон, заросший сорняком, но Сергею Смирнову удалось совместными усилиями с департаментом городского хозяйства организовать в этом месте цветник. Депутат выражает большую благодарность сотрудникам ДГХ и тем, кто сажает и заботится о цветах, в том числе и жителям микрорайона.

### Округ спортивный

Сергей Смирнов: «В прошлом году в отдельных дворах частично была заменена тротуарная плитка. Во дворе домов 6 и 6/1 по ул. Курчатова тротуарная плитка разрушена полностью, но управляющая компания пообещала, что в 2019-2020-м все дорожки будут полностью обновлены».

Стоит отметить, что благодаря молодым активным депутатам 15-й микрорайон славится интересными мероприятиями. Совместно с ЦВР клубом «Мечта» и депутатами соседних округов Сергей Смирнов организует весенние и осенние праздники: в прошлом году отмечали День защитника Отечества, Международный женский день, встречу осени, и др. В 2019 году проведена Масленица, к празднику приготовлено 800 блинов, которых даже не хватало. На игровых точках детей угощали конфетами, а для взрослых были подарки от депутатов за активное участие в конкурсах.

На округе есть замечательная освещенная хоккейная коробка, которая, к сожалению, заливается и поддерживается силами самих жителей и депутата, а не из средств городского бюджета. Всю зиму на ней не смолкают хоккейные баталии, а летом хоккейные ворота меняются на футбольные.

Сергей Смирнов: «Я всегда считал, что если люди будут активно принимать участие в благоустройстве своего двора, то и сами станут бережнее относиться к нему, в результате чего двор «расцветет». Депутат – не волшебник, он не может сделать все самостоятельно. Но найти материалы, организовать помощь коммунальных компаний, администрации – это по силам. Граждане должны понять, что депутату благоустройство округа важно ровно так же, как и жителям. Весна – пора субботников, и я всех саровчан прошу откликнуться на приглашения депутатов и очистить наш город от грязи и мусора, посадить вместе с детьми деревья».

В 2018 году рядом с хоккей-

ной коробкой на округе началась подготовка территории под спортивную площадку для мини-футбола и волейбола. Осенью там разровняли площадку, привезли первичное основание. Весной-летом планируется подготовить и постелить твердое специальное покрытие. Еще одна волейбольно-футбольная площадка должна появиться в 2019 году около дома 6/1 по ул. Курчатова (за детским садом «Улыбка»).

Сергей Смирнов: «В 2018 году вместе с депутатом Антоном Ульяновым приняли участие в программе поддержки местных инициатив, и наш проект победил. Нам удалось на пустыре за де-



Подрядчик выполнил работы некачественно

тским садом создать площадку для семейного отдыха с прорезиненным покрытием. Стоимость – 2,5 млн рублей. Как вы знаете, большую часть оплачивает область и городская администрация, остальное – местные жители и спонсоры. Мы долго искали спонсоров, которые могли бы нам помочь. Организовывали собрания по реализации ППМИ, осуществляли обходы по квартирам ради необходимого количества подписей, т.к. явка жителей на собрания, к сожалению, минимальна». Трудности были, но проект состоялся, площадку в прошлом году построили. И сейчас это один из самых больших игровых комплексов города!»

### Планы на будущее

Но не все так гладко в работе на округе. И даже если было сделано все, что запланировано, глаз не радуется. Так было с прорезиненным покрытием на детской площадке во дворе ул. Березовой, 6. До этого здесь лежала галька, которая грохотала, а дети, падая, обдирали колени. Придя к единому мнению с жителями, Сергей Смирнов подал заявку в администрацию города на укладку прорезиненного покрытия. Администрация заключила контракт с подрядчиком, перечислили деньги. Но подрядчик работу выполнил, мягко сказать, безобразно.

Сергей Смирнов: «Все 500 тысяч рублей, которые мы имеем право направить на развитие округа, были перечислены на прорезиненное покрытие детской площадки,



Сергей Смирнов: «К завершению пятилетки депутатства постараюсь подойти с четким результатом: что обещал, то и сделал»

которое я обещал жителям. Когда увидел результат, был в негодовании! Покрытие постелили в конце ноября и, видимо, не должным образом. Пришла весна, и плитка «поплыла» вместе со снегом. Также на стадии проектировки мы договорились, что подрядчик выложит рисунок из плиток, который совместно с жильцами мы разработали на бумаге. Но в итоге все было застелено зеленым покрытием, без всякого рисунка. Таким образом детская площадка к летнему сезону не готова! Я обратился к подрядной организации с требованием все переделать. Надеюсь, исправит, иначе буду вынужден обратиться в прокуратуру».

Сергей Смирнов – отец двух ребят, поэтому большое внимание уделяет безопасности детей на округе. Теперь во многих дворах появились ограждения вокруг детских площадок, чтобы минимизировать возможность столкновения ребенка с автомобилем. На сегодняшний день осталось несколько дворов, где таких ограждений еще нет: на ул. Березовой, 6 (стоит в планах в этом году), ул. Раменской, 3 и ул. Курчатова, 6 (запланировано на 2020 год).

Не забыл депутат и о владельцах собак. Совместно с собаководами выбрали место под площадку. Администрация его одобрила. Заказали проект, он был готов в 2018 году. Но, к сожалению, администрация в этом году не нашлось средств на реализацию этого проекта. Сергей Смирнов не отчаивается и договорился с жильцами, что



Встреча с жителями

они самостоятельно начнут реализовывать задуманное. «Поставим МАФы для собак, тренажеры, материал я подготовил», – рассказывает депутат.

### Новый проектируемый бульвар

В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» Сергей Смирнов подал заявку на проект «Пешеходный бульвар МКР-15».

Планируется проложить пешеходный бульвар от детского сада «Улыбка», вдоль улиц Курчатова, Раменской с выходом на пересечение улиц Березовая-Раменская.

Заявленная протяженность пешеходного бульвара – 840 м. В рамках этого проекта планируется организовать велодорожки, построить парковку на 80 машиномест на ул. Березовой, а во дворе ул. Курчатова установить уличные спортивные комплексы. Во время голосования проект занял четвертое место по числу голосов и вошел в программу развития комфортной городской среды на 2021 год.

Сергей Смирнов: «Я считаю, попав в программу «ФКГС», у МКР-15 есть шанс быть достроенным. Жителям уже более 11 лет твердят, что пешеходный бульвар появится. Будем следить за реализацией проекта, который в 2018 году проверен всеми надзорными органами. Вердикт – соответствует всем

требованиям». Есть еще одна важная тема депутата двенадцатого округа, над которой он бьется уже не один год – установка видеонаблюдения во дворах. Камеры уже установлены во многих точках города, пришла время охватить и дворы. Запись с камер поможет следить за порядком во дворах, за детьми, играющими на детской площадке, усилить контроль за оставленными велосипедами и колясками и помочь в решении проблем с ДТП.

Сергей Смирнов: «В рамках проекта «Умный город» были установлены две «умные» камеры во дворах по ул. Раменской, 3/3 и 13/1, но и с ними пока не все ясно. По-ступили еще предложения по установке видеонаблюдения, пока их прорабатываю. Если у кого-то имеется недорогой положительный опыт по охвату сети на несколько дворов, прошу поделиться, буду благодарен».

Сергей Михайлович не забывает и про ветеранов. Он считает, что с гражданами почтенного возраста обязательно надо общаться, организовывать поездки. Так в клубе «Мечта» в 2018 году было организовано несколько праздничных мероприятий. Совместными усилиями депутатов была организована поездка в «Тарханы» – усадьбу М.Ю.Лермонтова.

Прощаясь, Сергей Михайлович поделился: «Летом займусь благоустройством пешеходного бульвара. Готовлю сюрприз жителям. Надеюсь, они оценят».